



Phyllis Scholl | lic.iur. | lic. rer. publ. HSG | LLM | Rechtsanwältin

Partner | Mitglied der Geschäftsleitung | Leiterin Rechtsberatung

Phyllis Scholl (*1977) ist eine ausgewiesene Expertin im Gesellschaftsrecht, Vertragsrecht und öffentlichen Recht. Sie verfügt über einmalige Erfahrung in M&A-Transaktionen im Energiesektor und bedeutendes Fachwissen in den Bereichen Energieproduktion und Energietransport. Phyllis Scholl ist Verwaltungsrätin in Unternehmen in den Bereichen Energiewirtschaft, Bauwirtschaft und Software (GenAl). Zudem amtet Phyllis Scholl als Gemeindepräsidentin von Kilchberg ZH.

Bevor sie zur Baryon AG stiess, war Frau Scholl 15 Jahre (davon 6 Jahre als Partnerin) bei einer führenden international tätigen Wirtschaftsrechtskanzlei tätig (Bär & Karrer AG).

Von den Ranking Agenturen wird Phyllis Scholl seit 2012 im Tier 1 geführt. Mandanten sagen von ihr, sie sei "very pragmatic, always develops solutions and is very quick", "she doesn't just consider the legal side and has a holistic approach", "a leading figure for corporate and regulatory matters within the energy sector", "sharp analytical mind", "grasps issues very quickly and finds solutions skillfully". Phyllis Scholl wird regelmässig ausgezeichnet in WWL Thought Leaders, Best Lawyers, Chamber Europe.

Tätigkeitsbereiche

Gesellschaftsrecht | Vertragsrecht | Öffentliches Recht | Energierecht | Nachfolgeregelungen | Unternehmenskäufe und -zusammenschlüsse | Joint Ventures | Reorganisationen | Corporate Governance | Projektleitung (externer General Counsel)

Ausbildung

Universität St. Gallen, lic.rer.publ. und lic.iur. | Rechtsanwaltspatent 2007 | London School of Economics, LLM

Sprachen

Deutsch | Englisch | Italienisch | Französisch

Mitgliedschaften

Zürcher Anwaltsverband | Schweizerische Studienstiftung Alumni | HSG Alumni | LSE Alumni

Kontaktinformationen

Baryon AG Weisses Schloss General Guisan-Quai 36 CH-8002 Zürich T: +41 (0)44 206 20 50 M: +41 (0)76 376 16 76 phyllis.scholl@baryon.com